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Stadtmauer mit Fachwerkturm "Weil der Stadt"

City wall with timber framed tower
Mur d'enceinte avec tour a colombages

Dieser Bausatz wurde sorgféltig gepriift. Sollte dennoch ein Teil

Inhalt-contents-contenu

fehlen oder fehlerhaft sein, dann fordern Sie dieses bitte unter

Bitte beachten!

Beim Zusammenbau die Reihenfolge der Bauabschnitte
einhalten! Bendtigtes Teil mit einem Seitenschneider bzw.
Modellbaumesser vom Spritzbaum abtrennen und entgraten.
Vorsicht Verletzungsgefahr!

Kleben nur mit kibri-Plastikkleber Nr. 9995.

Andere Klebstoffe kénnen zu Verformungen der
Kunststoffteile fiihren.

Da Spritzlinge fiir mehrere Artikel verwendet werden, kann
es sein, dass bei diesem Bausatz einige Teile tbrig bleiben.

Please note!

When building this kit, please keep to the sequence of
construction step as shown. Individual pieces should be
separated from the sprue using cutters or a hobby knife,
removing any flash at the same time, talking care not to
injure yourself when doing so.

Use only kibri plastic adhesive No. 9995.

Other adhesives may deform the plastic piecesl!

As each sprue may be used in several different kKits, it may
will be that some pieces will not be required for this kit.

Attention!

Veillez & bien respecter I'ordre d’assemblage des piéces !
Détachez les piéces nécessaires du jet et lissez
convenablement la découpe au moyen d'un stanley.
Attention de ne pas vous couper !

Ne coller qu’avec la colle plastique kibri N° 9995.
L'utilisation d'autres colles peut entrainer une déformation
des piéces synthétiques |

Etant donné que certains jets sont utilisés pour plusieurs
articles, il est possible que cette boite de construction
contiennent quelques piéces excédentaires.

Angabe der Bausatz-, Spritzling- und Teilenummer, die aus der Pos. _Stuck Pos. Stiick Pos. _Stick Pos. Stick
Bauanleitung hervorgehen, bei uns an. Um Ubermittlungsfehler F990 8 N341 1 N358 1 N375 1
auszuschlieBen, kénnen wir Ersatzteilanforderungen nur noch N342 1 N359 1 N376 i
schriftlich entgegennehmenl ' G624 2 N343 1 N360 3 N377 7
The contents of this kit have been carefully checked and thus G626 7 N344 1 N361 2 N378 1
should correspond with components as listed in the ,Parts List". G628 1 N345 1 N362 1 N379 1
Nevertheless, and in the event that a part / component is miss- N346 1 N363 1 N380 1
ing or is faulty, please request the necessary part, stating article, N305 1 N364 1 N381 1
shot and part number as listed on the instruction sheet. N306 1 N347 1 N365 ’ N382 1
Cet article a été controlé avec soin. Si, malgré nos précautions, N307 1 N348 1 N366 2
une piéce manquait ou était défectueuse, veuillez nous la N308 q N349 N367 1 N384 1
demander en précisant la référence de la maquetté et le N309 1 N383 1 N385 1
numéro de grappes et le numéro de la piece, indiqués sur la
notice de montage. N310 1 N350 1 N386 1
N351 1 N369 1
Das auf der Abbildung gezeigte Ausstattungsmaterial ist im Arti- N327 1 N352 3 N370 1
kel nicht enthalten.
The article does not include the designing material shown on the N328 % N353 2 N371 1
illustration. N329 4 N354 1 N372 1
L’article est vendu sans le matériel de décoration figurant sur la N355 1 N373 4
photo. N335 1 N356 1 N374 2
Anderungen vorbehalten Subject to alterations N336 1 N357 2 Nr. Pos. Stiick
Sous réserve de modifications Made in Germany N337 1 E74 71 2
N338 1 72 2
kibri® - Spielwarenfabrik GmbH 3233 } 72 1
4 7 1
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Beschriftung e lettering e inscription
Von der Verpackung ausschneiden!
Cut out from cardboard!

A découper du carton d’emballage!

Deko variabel

3¢ Starter Y<3v¢ Standard Y¢Y¢v¢ Premium
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Soll das Modell beleuchtet werden, benutzten Sie bitte -
nachdem die Fenster mit Deko-Gardinen beklebt worden
sind - das schwarze Papier, um die verbleibenden Freiflé-
chen der Wénde und Eckfugen abzudecken. Auf diese
Weise kann ein ,Durchscheinen” der Beleuchtung auBer-
halb des Fensterbereiches vermieden werden.

If you wish to light up the model, then - once you have
glued in position all the curtains around the windows — use
the black paper to cover up the remaining walls, roof and
corner areas. This will prevent the lighting from “Shining
trough” and only the windows will be illuminated.

Au cas ou vous équiperiez votre modele d'un éclairage
intérieur, placez le papier noir derriére les tentures afin de
couvrir les fissures éventuelles qui pourralent apparaitre
dans les murs ou les coins, de sorte que la lumiére ne
reste visible qu’au travers des fenétres.
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Weitere Informationen (ber das gesamte kibri-Sortiment .
finden Sie im kibri-Katalog, den Sie entweder in lhrem
Fachgeschéft oder direkt bei kibri gegen eine Schutzgebiihr
beziehen kénnen.

Further information regarding the whole kibri range can be
found in the kibri-catalogue which is obtainable from your
specialist dealer or directly from kibri for a small charge.

Pour plus d’informations concernant de l'assortiment kibri,
consultez le catalogue kibri, que vous pouvez obtenir chez
votre détaillant ou directement chez kibri, moyennant
paiement.
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1 N 309

N 308
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